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Ο εορτασμός της «28ης Οκτωβρίου» σε Πάρο και 
Νάξο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε στην Ιερά Μητρόπολη Παροναξίας 
την Δευτέρα 28 Οκτωβρίου 2024 η εορτή της Φωτοφόρου 
Σκέπης της Υπεραγίας Θεοτόκου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος, χοροστάτησε στον Όρθρο, 
προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας και κήρυξε τον θείο λόγο στο Ιερό Προσκύνημα 
Παναγίας Εκατονταπυλιανής Πάρου.
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Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, προέστη της Δοξολογίας της Εθνικής 
Επετείου, πλαισιούμενος από τους ιερείς της πόλεως και τον Διάκονο και την 
συμμετοχή των τοπικών αρχόντων, των αντιπροσωπειών μαθητών των σχολικών 
μονάδων, πολιτιστικών συλλόγων και φορέων του νησιού καθώς και πλήθους 
κόσμου.



Τον Πανηγυρικό της ημέρας εκφώνησε η Φιλόλογος του ΕΠΑ.Λ. Πάρου κ. 
Μαγδαληνή Ράπτη.



Ακολούθως τελέσθηκε από τον Σεβασμιώτατο Επιμνημόσυνος Δέηση στο Ηρώο της 
πόλεως και εν συνεχεία άπαντες μετέβησαν στην παραλιακή οδό που 
παρηκολούθησαν την παρέλαση.





Στη Νάξο
Αντίστοιχα και στη Νάξο, στον Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής, 
τελέσθηκε Θεία Λειτουργία και Δοξολογία, των οποίων προέστη ο 
Πρωτοσυγκελλεύων της Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Δωρόθεος 
Βενετσανόπουλος, με την συμμετοχή των Ιερέων της πόλεως και του Διακόνου, 
των τοπικών αρχόντων, των εκπροσώπων των Ενόπλων Δυνάμεων και των 
Σωμάτων Ασφαλείας, των Δικαστικών και λοιπών αρχών και φορέων του νησιού 
καθώς και των αντιπροσωπειών μαθητών των σχολείων της πόλεως.

Μετά το πέρας της Δοξολογίας, ανεγνώσθη ο Πανηγυρικός της ημέρας, από τον 
αριστούχο μαθητή της Γ’ τάξης του ΓΕ.Λ. Νάξου «Μανώλης Γλέζος» Στυλιανό 
Τριαντάφυλλο.

Ακολούθως, τελέσθηκε Επιμνημόσυνος Δέηση στο Ηρώο της πόλεως, στο τέλος 
της οποίας, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, Πρωτοπρ. Κωνσταντίνος Κύλης 
ανέγνωσε τα ονόματα των 73 Ναξίων αδελφών μας, οι οποίοι κατά την περίοδο 
«Νοέμβριο 1940 – Απρίλιο 1941» αγωνίστηκαν στο Αλβανικό μέτωπο και έπεσαν 
υπέρ πίστεως και πατρίδος.

Ακολούθησε η μαθητική παρέλαση στην παραλιακή οδό της Νάξου.







  




